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平成３０年１１月教育委員会臨時会議 

 

日  時  平成３０年１１月２１日（水曜日） 

       午前１０時２０分開議 

場  所  美里町役場南郷庁舎２０６会議室 

出 席 者  教育委員（５名） 

           教  育  長   大 友 義 孝 

       １番  教育長職務代理者   後 藤 眞 琴 

       ２番  委     員   成 澤 明 子 

       ３番  委     員   留 守 広 行 

       ４番  委     員   千 葉 菜穂美 

       欠席なし 

説 明 員  教育委員会事務局 

        教育次長兼教育総務課長    佐々木 信 幸 

        参事兼学校教育環境整備室長  佐 藤 功太郎 

        教育総務課課長補佐      角 田 克 江 

傍 聴 者  なし 

 

                                            

 

議事日程 

 第 １ 議事録署名委員の指名 

 ・ 協議事項 

 第 ２ 美里町学校再編について（継続協議） 

 ・ その他 

 

                                            

 

本日の会議に付した事件 

 第 １ 議事録署名委員の指名 
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【以下、秘密会扱い】 

 ・ 協議事項 

 第 ２ 美里町学校再編について（継続協議）【秘密会】 

 

 ・ その他 
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午前１０時２０分 開会 

○教育長（大友義孝） 皆さん、おはようございます。 

  大変遅れて申し訳ございませんでした。今朝、町内の小中学校の教頭会議が中埣小学校でご

ざいまして、ちょっと教育委員会の方から伝達事項もございましたので、そちらに出席させて

いただきました。 

  また、先週は町内の小中学校ＰＴＡ連合会の教育行政懇談会ということで出席いただきまし

た。委員の皆様に感謝申し上げたいと思います。その際に、今日皆さんにお渡しいたしました

美里町中学校統合に向けた質問、要望についてということの書面でもっていただいたわけでご

ざいます。内容を一読いただきたいと思いますが、教育委員会としましては改めてその統合に

向けた取り組みについて認識をするとともに、ＰＴＡの皆さん方の考え方をここで改めて確認

させていただいたなと、強い後押しがあると思っております。大変ありがたい要望書でござい

ます。それを何とか教育委員会としましては進めてまいりたいということで、今日は臨時の教

育委員会を開催させていただきまして、午後から行います総合教育会議に向けていろいろと議

論をしていただきたいと思います。なお、これまで教育委員会で協議してまいりました最終的

な部分ということで再確認ということと、このような形でという部分を含めて、今日はまとめ

という形になるんでしょうか、そういったことで取り組んでいきたいと思いますので、どうぞ

よろしくお願い申し上げます。 

  それでは、ただいまから平成３０年１１月教育委員会臨時会を開会いたします。 

  本日のご出席の委員は教育長を含め５名全員でありますので、委員会は成立いたしておりま

す。 

  なお、説明員といたしまして、教育次長兼教育総務課長並びに教育総務課参事兼学校教育環

境整備室長、並びに教育総務課課長補佐が出席いたしております。 

 

                                            

 

日程 第１ 議事録署名委員の指名 

○教育長（大友義孝） それでは、今日の協議案件につきましては１カ件でございますが、まず

日程第１、議事録署名委員の指名についてでございます。 

  本日の会議におきましては、３番留守委員さん、４番千葉委員さんにお願いしたいと存じま

す。よろしくお願いいたします。 
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 【秘密会】 

日程 第２ 美里町学校再編について（継続協議） 

○教育長（大友義孝） それでは、協議事項です。日程第２、美里町学校再編についてを協議議

題といたします。この学校再編については、これまで秘密会ということでさせていただていま

いりました。本日につきましても秘密会という形で進めたいと思っておりますが、いかがでし

ょうか。 

○各委員  「はい」の声あり 

○教育長（大友義孝） では、本日も秘密会ということでこの会議はさせていただきたいと思い

ます。 

   

【秘密会】終了 

 

○教育長（大友義孝） ありがとうございます。 

  それでは、平成３０年１１月教育委員会臨時会、以上をもちまして全部協議は終了いたしま

したので、これをもって閉会させていただきます。大変ありがとうございました。 

 

午後０時０１分 閉会 
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  上記会議の経過は、事務局教育総務課 角田克江が調製したものであるが、その内容に相違

ないことを証するため、ここに署名いたします。 

平成３１年２月２５日 

 

署 名 委 員                       

 

署 名 委 員                       

 


